
Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ



ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ

1η Ημερα

Το πρωί της Παρασκευής, αφού βγήκαμε 

από το πλοίο στον Πειραιά, επιβιβαστήκαμε 

στο λεωφορείο και κατευθυνθήκαμε σε μία 

καφετέρια για να φάμε το πρωινό μας.Ήταν ένα ωραίο

γεύμα.



Στη συνέχεια πήγαμε στο μουσείο της 

Ακρόπολης και  ειδαμε τα αρχαιολογικα 

μνημεια που τα ειχαν βρει κατω απο το 

εδαφος.Ανεβήκαμε στον αρχαιολογικο 
χωρο της Ακροπολης.Κι ειδαμε ολα τα 
εκθεματα.Βγαλαμε αναμνηστικες 
φωτογραφιες στον χωρο της Ακροπολης.



Υστερα πηγαμε στο ιστορικο μουσειο της Αθηνας.Εκει 
ειδαμε τον κολοκοτρώνη και σχεδον ολη την Ιστορια που 
εχουμε κανει στο σχολειο.

Οταν φτασαμε στο ξενοδοχειο αφησαμε τα πραγματα μας 
και κατεβηκαμε στο εστιατοριο του ξενοδοχειου.Φαγαμε και 
ξεκουραστηκαμε. 

Ξυπνησαμε και πηραμε το λεωφορειο και κατευθηνθηκαμε 
στο πλανηταριο.Μπηκαμε σε μία αίθουσα και ειδαμε το 
Συμπαν.Οταν τελειωσε βγηκαμε απο το πλανηταριο και 
πηραμε το λεωφορειο.Γυρισαμε στο ξεναδοχιο και 
κοιμηθηκαμε.



2η Ημερα

Το πρωί του Σαββατου, ξυπνησαμε και φαγαμε πρωινό.
Πηραμε το λεωφορειο και επισκεφθήκαμε την εκθεση της 
Αρχαιας Ελλαδας.Εκει ειδαμε διαφορα εκθεματα οπως 
αγαλματα, τους θεους του ολυμπου κλπ.

Μετα πηγαμε στην Βουλη και καθησαμε στην αιθουσα 
ολομελειας.Ενω ειμασταν στο χωρο της ολομελειας μας 
ειπαν να βιαστούμε διοτη περιμεναν ενα αλλο σχολειο.
Μας πηγαν στον δευτερο οροφο της Βουλης, σε ενα 
μικρο μουσειο.  



Στην συνεχεια πηγαμε στο θεατρο για να 
δουμε τη παρασταση ΟΙ ΑΘΛΙΟΙ.Αυτη η 
παρασταση ηταν η πιο ωραια παρασταση που 
ειχα δει ποτε.

Οταν τελειωσε η παρασταση πηραμε το 
λεωφορειο και γυρισαμε στο ξεναδοχιο για να 
φαμε και για να ξεκουραστούμε.Κι υστερα 
πηγαμε βολτα στην Αθηνα και πηραμε το 
μετρο.

Επιστρεψαμε στο ξεναδοχιο και κοιμηθηκαμε.



3η Ημερα 

Το πρωί της Κυριακής, ξυπνησαμε και φαγαμε το 
πρωινο μας.

Στην συνεχεια πηραμε το λεωφορειο και πηγαμε στο 
μουσειο των ζωων στην Κηφισια.Εκει ειδαμε μια 
διαδραστικη προβολη για τη προστασια του 
περιβαλλοντος.

Συνεχίσαμε την διαδρομη μας στο Πλωτό Ναυτικό 
Μουσείο Αβέρωφ.Εκει μαθαμε οτι υπαρχη η 
δευτερη μεγαλυτερη Ελληνικη σημαια στην Ελλαδα.
Αυτο το πλοιο ηταν το πλωτό μουσειο που αποτελει 
ενα απο τα πιο ζωντανα κομματια της συγχρονης 
ιστοριας των ελληνικων πολεμικων ναυτικων.



Συνεχίσαμε στον παρκο του ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΝΙΑΡΧΟΥ. Περπατησαμε μεσα στο παρκο 
και χωριστηκαμε.Εγω με την Μάρια, τον 
Ντανιελ και τον Φωτακη και μαζί με της 
μαμαδες  πηγαμε στην μεγαλη βιβλιοθηκη.
Στην επιστροφη ήπιαμε σοκολατα.Μετα 
βρηκαμε τους υπολοιπους και πηγαμε στο 
λεωφορειο για την επιστροφη στο Ρεθυμνο.



Αυτη η εκδρομη  μου αρεσε παρα πολυ, αν εξαιρέσουμε τους 
τσακωμούς.Μου άρεσε πιο πολυ η Βουλη, το παρκο του Σταυρου 
Νιαρχου και το θεατρο,διοτη την Βουλη την έβλεπα στην τηλεόραση 
και δεν πιστευα οτι θα την επισκεφτώ μια μερα.Στο παρκο του 
Σταυρου Νιαρχου με εντυπωσίασαν η βιβλιοθηκη και τα συντριβάνια.
Το θεατρο μου αρεσε πιο πολυ γιατι ηταν μιουζικαλ και είδα μία 
ηθοποίο από μία σειρα στη τηλεοραση.


